Pakiet "OPERAT FB" v. 8.4.6/2021 r. - oprogramowanie do modelowania rozprzestrzeniania sie zanieczyszczen
w powietrzu atmosferycznym dla zrodel istniejacych i projektowanych, stosujace metodyke obliczen zawarta
w rozporzadzeniu M.S. w sprawie wartosci odniesienia niektorych substancji w powietrzu (Dz.U. 16/10).
Pakiet posiada atest Instytutu Ochrony Srodowiska - pismo znak BA/147/96.
Opracowanie: mgr inz. Ryszard Samoc ~ www.proeko-rs.pl
Uzytkownik programu: Project Management Sp. z o.o., licencja: 1068/OW/20

Zaktad:  Budowa centrum danych z zapleczem socjalno-biurowym oraz infrastrukturg techniczna
i komunikacyjna na dziatkach o numerach ewidencyjnych: 99, 100, 101, 102/1, 103, 104, 105, 106,
107, 108/2, 109/2, 110/2, 111, 112, 113/2, 114, 115, 116, 117, 118, 119/2, 120, 121 obreb Sekocin
Stary w gminie Raszyn

[zolinie stezen maksymalnych py*u PM-10 ug/m3
(dopuszcz. 280 ug/m3)
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Budowa centrum danych z zapleczem socjalno-biurowym oraz infrastrukturą techniczną 
i komunikacyjną na działkach o numerach ewidencyjnych: 99, 100, 101, 102/1, 103, 104, 105, 106, 107, 108/2, 109/2, 110/2, 111, 112, 113/2, 114, 115, 116, 117, 118, 119/2, 120, 121 obręb Sękocin Stary w gminie Raszyn


Izolinie stezen srednich py*u PM-10 ug/m3
(dyspoz. 23 ug/m3)
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Izolinie stezen maksymalnych tlenkow azotu u g/m3

(dopuszcz. 200 ug/m3)
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Izolinie czestosci przekroczen stezen jednogodzinnych 200 ug/m3
tlenkow azotu, % ( dopuszcz.0,2 %)
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Izolinie stezen srednich tlenkow azotu ug/m3

(dyspoz. 14 ug/m3)
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Izolinie stezen maksymalnych py*u zawieszonego PM 2,5 ug/m3
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Izolinie stezen srednich py*u zawieszonego PM 2,5 ug/m3

(dyspoz. 10 ug/m3)
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